Contrataciones Tercera Sección



BOLETÍN OFICIAL de la República Argentina

, www.boletinoficial.gob.ar

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. 5218-8400

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA: DRA. MARÍA IBARZABAL MURPHY - Secretaria

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL: DR. WALTER RUBÉN GONZALEZ - Director Nacional

SUMARIO

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD		3
EFECTOS VARIOS		3
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA		8
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO		8
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA		9
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS		13
MATERIALES DE FERRETERÍA Y ABRASIVOS		
PRODUCTOS ALIMENTICIOS		
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	<u> </u>	15
OBRAS		
CIVILES	$\neg V I \downarrow$	
VIALES	$=$ $\langle A \rangle$	19
SERVICIOS		
LIMPIEZA		
REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS		
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	<u> </u>	22
SEGUROS		22
SERVICIOS DIVERSOS		23
LOCACIONES		
VARIOS	70/4	29
PREADJUDICACIONES		
		30
ADJUDICACIONES	15)	
	7)	31
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN		

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0021/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2025-42588685- -APN-DCYC#HP

Objeto: SISTEMA DE CABLEADO ESTRUCTURADO - TERCERA ETAPA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 08:00:00 a 29/10/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/10/2025 13:00:00

e. 17/10/2025 N° 77669/25 v. 20/10/2025

EFECTOS VARIOS

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0159/2025

UOC: 40/028 - AREA DE MATERIAL "RIO IV"

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-105141892- -APN-AMRC#FAA

Obieto: INSUMOS NECESARIOS PARA CUMPLIMENTAR EL PROCESO DE PINTADO DE AERONAVES FOKKER.

B-200, SAAB-340, TWIN OTTER Y AVIONES MAQUETAS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 00:00:00 a 30/10/2025 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2025 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2025 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2025 11:00:00

e. 17/10/2025 N° 77540/25 v. 20/10/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0321/2025

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-91499100- -APN-COFM#ARA

Objeto: ADQ EQUIPO PLATAFORMA ESTABILIZADORA P/RECUPERAR CAPACIDAD SIST DE AYUDA A LA

NAVEGACION P/ MEKO 140

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/10/2025 12:00:00 a 27/10/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/10/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/10/2025 09:00:00

e. 17/10/2025 N° 76745/25 v. 20/10/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0387/2025

UOC: 38/19 - División Contrataciones del Cuartel General del EMGA

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-109755097- -APN-JMBA#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS DE HABITABILIDAD - PERSONAL NO RESIDENTE - JEMI

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/10/2025 12:30:00 a 03/11/2025 07:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2025 07:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2025 07:00:00

e. 17/10/2025 N° 77643/25 v. 20/10/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0417/2025

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-114624235- -APN-DAA#ARA

Objeto: Adquisición de tacos de madera de pino, tapas de madera blanda de pino y barras cuadradas.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 08:00:00 a 05/11/2025 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2025 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/11/2025 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/11/2025 09:30:00

e. 17/10/2025 N° 77668/25 v. 20/10/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0429/2025

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-115553319- -APN-DAA#ARA

Objeto: Adquisición de un lote de repuestos para convertidores de frecuencia de media tensión ABB modelo ACS6000, para el Rompehielos A.R.A. "ALMIRANTE IRIZAR".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2025 08:00:00 a 06/11/2025 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2025 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/11/2025 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/11/2025 09:30:00

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0431/2025

UOC: 38/5 - División de Compras - Arsenal Aereonaval Comandante Espora

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-115587397- -APN-DAA#ARA

Objeto: Necesarios contar con dichos repuestos para poner en servicio Aeronave AS555, al que se aplicará este

Pliego de Bases y Condiciones Particulares. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2025 08:00:00 a 10/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/11/2025 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/11/2025 09:00:00

e. 20/10/2025 N° 78019/25 v. 21/10/2025

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 45/25

ERP Evento N° 2081

OBJETO: Adquisición de 1 autoelevador eléctrico con garantía técnica de 12 meses.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 31/10/25. Deberán remitirse por correo electrónico a la Gerencia de Contrataciones, a las casillas: clara.lacoste@bcra.gob.ar; tomas.thalhammer@bcra.gob.ar y lucio. monetti@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Se deberá ingresar la oferta de manera electrónica, desde el Portal de Proveedores de este BCRA en el sitio https://ps.bcra.gob.ar, en cualquier momento desde el inicio de la publicación del Evento y hasta antes del 10/11/25 a las 12:00. Asimismo, deberán suscribir la Declaración Jurada en los términos que lucen en Anexo VII.

Es importante destacar, que una vez arribada la fecha y hora prevista para la apertura de ofertas, el Evento permanecerá cerrado y el oferente no podrá enviar una nueva oferta y/o cancelar la que ya esté asignada al Evento. APERTURA DE OFERTAS: El día 10/11/25 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 16/10/2025 N° 76742/25 v. 20/10/2025



UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL FACULTAD REGIONAL SAN FRANCISCO

Contratación Directa Compulsa Abreviada 5/2025

EXPTE 05/2025 - OBJETO: "ADQUISICIÓN DE MÁQUINAS HERRAMIENTAS Y ELEMENTOS DE TRABAJO PARA LA FACULTAD REGIONAL SAN FRANCISCO DE LA UTN". Retiro del pliego: hasta el 24/10/2025 a las 16:00 hs, los oferentes interesados deberán solicitar el pliego en la Facultad Regional San Francisco de la UTN sita en Av. de la Universidad N° 501 - (CP 2400) Ciudad de San Francisco, Provincia de Córdoba, en la Jefatura de Compras de la Dirección de Administración o a través de los correos electrónicos: uoc@fr.sanfrancisco.utn.edu. ar y diradministracion@fr.sanfrancisco.utn.edu.ar. Consultas: hasta el 24/10/2025 a las 19:00 hs., personalmente o mediante correo electrónico a las cuentas mencionadas. Presentación de Ofertas: hasta el hasta el 29/10/2025 a las 16:00 hs., los oferentes interesados podrán presentar sus ofertas en la JEFATURA DE COMPRAS de la FACULTAD REGIONAL SAN FRANCISCO DE LA UTN, a través de los correos electrónicos: uoc@fr.sanfrancisco. utn.edu.ar y diradministracion@fr.sanfrancisco.utn.edu.ar Apertura de Ofertas: 29/10/2025 a las 19:00 hs.

e. 20/10/2025 N° 78006/25 v. 20/10/2025

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Licitación Pública Nacional 64363/2025

Objeto: Adquisición de Cloruro Férrico a Granel

Modalidad de Contratación: ORDEN DE COMPRA ESTANDAR Consulta y Retiro de Pliegos: por internet: www.aysa.com.ar

Valor del Pliego: SIN VALOR

Presentación de Ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 11/11/2025 en la Gcia. de Compras, Tucumán 752, Piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de Apertura: a las 14:00 hs. del día 11/11/2025 en la Gcia. de Compras, Tucumán 752, Piso 14°, C.A.B.A. e. 20/10/2025 N° 77711/25 v. 21/10/2025

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Licitación Pública Nacional 64641/2025

Objeto: adquisición de Tuberías Flexibles y Acoples.

Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 11/11/2025 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:30 hs. del día 11/11/2025 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A. e. 17/10/2025 N° 77689/25 v. 20/10/2025

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Licitación Pública Nacional 64647/2025

Objeto: adquisición de Medidores Electromagnéticos. Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de Ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 11/11/2025 en la Gcia. de Compras, Tucumán 752, Piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de Apertura: a las 14:30 hs. del día 11/11/2025 en la Gcia. de Compras, Tucumán 752, Piso 14°, C.A.B.A. e. 17/10/2025 N° 77709/25 v. 20/10/2025

ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0054/2025

UOC: 46/07 - 7° Santa Fe - DNV

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-111551560- -APN-DSF#DNV

Objeto: Adquisición de elementos e insumos - AREA MANTENIMIENTO ELÉCTRICO - 7º DISTRITO - SANTA FE -

2° Llamado

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 00:00:00 a 29/10/2025 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2025 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2025 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/10/2025 11:00:00

e. 17/10/2025 N° 77536/25 v. 20/10/2025

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL FACULTAD REGIONAL SAN FRANCISCO

Contratación Directa Compulsa Abreviada 4/2025

EXPTE 04/2025-OBJETO: "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS E INSUMOS INFORMÁTICOS PARA LA FACULTAD REGIONAL SAN FRANCISCO DE LA UTN". Retiro del pliego: hasta el 24/10/2025 a las 16:00 hs, los oferentes interesados deberán solicitar el pliego en la Facultad Regional San Francisco de la UTN sita en Av. de la Universidad N° 501 - (CP 2400) Ciudad de San Francisco, Provincia de Córdoba, en la Jefatura de Compras de la Dirección de Administración o a través de los correos electrónicos: uoc@fr.sanfrancisco.utn.edu.ar y diradministracion@ fr.sanfrancisco.utn.edu.ar. Consultas: hasta el 24/10/2025 a las 19:00 hs., personalmente o mediante correo electrónico a las cuentas mencionadas. Presentación de Ofertas: hasta el hasta el 29/10/2025 a las 16:00 hs., los oferentes interesados podrán presentar sus ofertas en la JEFATURA DE COMPRAS de la FACULTAD REGIONAL SAN FRANCISCO DE LA UTN, a través de los correos electrónicos: uoc@fr.sanfrancisco.utn.edu.ar y diradministracion@fr.sanfrancisco.utn.edu.ar Apertura de Ofertas: 29/10/2025 a las 19:00 hs.

e. 20/10/2025 N° 78004/25 v. 20/10/2025

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-3066

OBJETO: NOTA COMPLEMENTARIA X correspondiente al Pliego de la Licitación Pública CDB-3066 - Provisión, instalación, configuración, puesta en funcionamiento de servidores y racks, para el Nodo Central de la Infraestructura de Virtualización de Terminales y Servidores de Sucursales y Anexos Operativos, con un Servicio de Mantenimiento y Soporte.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bartolomé Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 07.11.25 en el horario de 10:00 a 11:00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bartolomé Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires) el día 07.11.25 a las 11:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 15/10/2025 N° 74082/25 v. 20/10/2025

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0049/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-90918300- -APN-DCYC#HP Objeto: BOMBA DE CIRCULACIÓN EXTRACORPÓREA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 08:00:00 a 28/10/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/10/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/10/2025 13:00:00

e. 17/10/2025 N° 77514/25 v. 20/10/2025

Seguinos en nuestras redes

Buscanos en instagram @boletinoficialarg y en twitter @boletin_oficial

Sigamos conectando la voz oficial





ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0057/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-102161701- -APN-DCYC#HP

Objeto: DETERMINACIONES Y REACTIVOS CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO PARA TÉCNICA DE BIOLOGÍA

MOLECULAR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2025 08:00:00 a 30/10/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2025 13:00:00

e. 20/10/2025 N° 78028/25 v. 21/10/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0063/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-106612367- -APN-DCYC#HP

Objeto: ENVASES PLÁSTICOS Y DE VIDRIO Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 08:00:00 a 29/10/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/10/2025 13:00:00

e. 17/10/2025 N° 77538/25 v. 20/10/2025



ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0064/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-107213452- -APN-DCYC#HP

Objeto: CONCENTRADOS DE HEMODIÁLISIS, CAL SODADA, FORMOL Y GLUTARALDEHÍDO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2025 08:00:00 a 30/10/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2025 13:00:00

e. 20/10/2025 N° 78020/25 v. 21/10/2025

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0073/2025

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-76643013- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de Insumos Específicos para Química, Hematología y Proteínas del Servicio HEMATOLOGIA

CLINICA del Complejo Médico "CHURRUCA-VISCA".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2025 00:00:00 a 12/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/11/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/11/2025 10:00:00

e. 20/10/2025 N° 76748/25 v. 21/10/2025



ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0388/2025

UOC: 38/38 - MINISTERIO DE DEFENSA - ARMADA ARGENTINA - HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-110521811- -APN-DSA#ARA

Objeto: ADQUISICION DE REACTIVOS CON EQUIPOS EN COMODATO PARA EL SECTOR DE QUÍMICA CLÍNICA

DEL LABORATORIO DEL HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2025 09:00:00 a 29/10/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/10/2025 10:00:00

e. 20/10/2025 N° 77801/25 v. 21/10/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0936/2025

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-107007322- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE SUTURAS REABSORBIBLES Y NO REABSORBIBLES PARA EL H GRAL

601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 08:00:00 a 23/10/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/10/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/10/2025 09:00:00

e. 17/10/2025 N° 77654/25 v. 20/10/2025

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Privada 96-2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Privada Nº 96-2025 para "ADQUISICION DE

CONJUNTOS DE FUERZA PARA LOCOMOTORAS GM"

Monto Estimado: USD 87.360,00 más IVA. Pliego e información: https://comprar.gob.ar/ E-mail: khogrefe@bcyl.com.ar / 6091-8047

Consultas y Aclaraciones: Hasta el 7 de Noviembre de 2025 (inclusive), de 9:00 a 16:00 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: Hasta el 5 de Noviembre de 2025 (inclusive).

Presentación de Ofertas: Hasta el día 12 de Noviembre de 2025, a las 11:00 horas en la sede de BCYL S.A., sita

Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: El día 12 de Noviembre de 2025, a las 11:30hs., en la sede de BCyL sita en Av. Santa Fe

N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 17/10/2025 N° 77541/25 v. 20/10/2025

MATERIALES DE FERRETERÍA Y ABRASIVOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0412/2025

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-114441245- -APN-DAA#ARA

Objeto: Adquisición de cortadora de metales y morsa para caños.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 08:00:00 a 05/11/2025 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2025 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/11/2025 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/11/2025 09:30:00

e. 17/10/2025 N° 77543/25 v. 20/10/2025

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0415/2025

UOC: 38/6 - INTENDENCIA NAVAL USHUAIA

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-114590135- -APN-DIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE FRUTAS Y VERDURAS (ACOPIO JEAB) PARA SU APROVISIONAMIENTO ZN 97-98

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 12:00:00 a 30/10/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2025 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2025 09:00:00

e. 20/10/2025 N° 78072/25 v. 21/10/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0418/2025

UOC: 38/6 - INTENDENCIA NAVAL USHUAIA

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-114660011- -APN-DIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE LACTEOS Y PANIFICADOS (ACOPIO JEAB), PARA SU APROVISIONAMIENTO ZONA

NAVAL 97 Y 98.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 12:40:00 a 30/10/2025 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2025 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2025 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2025 11:00:00

e. 20/10/2025 N° 78097/25 v. 21/10/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0076-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin Modalidad

N° de Expediente Electrónico: EX-2025-104583576-ANSES-DC#ANSES

Rubro: 1- Alimentos

Objeto: Suministro y distribución de bidones de agua potable con provisión e instalación de dispensadores de agua frío/calor compatibles, en comodato, incluido el servicio de mantenimiento preventivo y correctivo de los dispensadores instalados, para abastecer a las Jefaturas Regionales Sur I, Sur II y oficinas dependientes, de esta Administración Nacional de la Seguridad Social.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 05/11/2025 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 17/10/2025 N° 77325/25 v. 20/10/2025

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0960/2025

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-112556961- -APN-DRV#EA
Objeto: ADQUISICIÓN DE CAMION TRACTOR DE 3 EJES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 08:00:00 a 30/10/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2025 09:00:00

e. 17/10/2025 N° 77554/25 v. 20/10/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUCUMÁN

Licitación Pública Nacional 13/2025

OBJETO: "Adquisición de vehículos para ser incorporados a la flota del Parque Automotor de la Universidad Nacional de Tucumán (Auto y Colectivo)".

OBTENCION DE PLIEGOS

NO SE PODRAN RETIRAR PLIEGOS PERSONALMENTE. Solamente se los podrá descargar de los siguientes sitios:

- 1.- OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar, en Búsqueda de Procesos/Buscador de Publicaciones/Servicio Administrativo Financiero: 836-Universidad Nacional de Tucumán Unidad Operativa de Contrataciones: 102/000.
- 2.- DESCARGAR LOS PLIEGOS DEL SITIO DE UNIVERSIDADES COMPRA N: mediante buscador Google Chrome, en https://universidadescompran.cin.edu.ar, en opciones de consulta, seleccionar la Universidad y muestra los procedimientos vigentes en la institución universitaria.
- 3.- UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUCUMAN: en la página de la Dirección General de Compras y Contrataciones: www.compras.unt.edu.ar en opción: Contrataciones Vigentes y Próximas. El interesado deberá enviar a la dirección de correo compras@unt.edu.ar un mensaje con los datos que se le requieran desde el sitio al efectuar la descarga y luego recibirá la confirmación de la Dirección General de Compras y Contrataciones de la U.N.T VALOR DEL PLIEGO: \$ 50.000.- (PESOS CINCUENTA MIL).

LUGAR Y PRESENTACIÓN DE OFERTA: UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUCUMAN, Dirección General de Compras y Contrataciones – D.G.A. - LAMADRID 887 1º PISO- San Miguel de Tucumán.

APERTURA: UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUCUMAN, Dirección General de Compras y Contrataciones - D.G.A.-LAMADRID 887 1º PISO- San Miguel de Tucumán, para el 03 de noviembre de 2.025, Horas 10:00.

e. 20/10/2025 N° 76905/25 v. 21/10/2025



Accedé desde la web a "Búsqueda Avanzada", escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.

Podés buscar por:

- Frases literales entre comillas o palabras claves.
- Sección y período de búsqueda.





OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 003/2025

EXPEDIENTE N° 17-491-2025

Llámese a Licitación Pública para la Ejecución por sistema de "AJUSTE ALZADO" de la OBRA: FACULTAD DE FILOSOFÍA, HUMANIDADES Y ARTES – UNSJ –Parte: ESCUELA DE MÚSICA – Terminación de Obra – Etapa 2. PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 1.864.661.879,93 – IVA Incluido. -

GARANTÍA DE OFERTA: Uno por ciento (1%) sobre el monto del Presupuesto Oficial, por un período de 120 días corridos a contar de la fecha de apertura. -

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR.

PLAZO DE EJECUCIÓN: 360 DÍAS CORRIDOS

ANTICIPO FINANCIERO: 30% DEL MONTO DEL CONTRATO.

LOS OFERENTES PODRÁN CONSULTAR O DESCARGAR LOS PLIEGOS INGRESANDO A:

https://nextcloud.unsj.edu.ar/index.php/s/bcMnassYNAAexaQ

https://www.unsi.edu.ar/transparencia/administracion/buscar contrataciones

DIA, HORA Y LUGAR DEL ACTO DE APERTURA:

10 de diciembre de 2025 a las diez horas (10,00 hs.).-

Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan. - Mitre 396 -Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN. -

RECEPCIÓN DE SOBRES DE OFERTAS:

Hasta las 09:00 hs del día de la fecha de Apertura, en la Dirección de Contrataciones Universidad Nacional de San Juan.-

ACLARACIONES Y/O CONSULTAS: Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Construcciones Universitarias -UNSJ - sito en calle Ignacio P. Rodríguez N° 146 Sur, Capital, San Juan -5400- Teléfono 264 - 4276607, e-mail dgpf@unsj.edu.ar

e. 20/10/2025 N° 77652/25 v. 07/11/2025

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES FACULTAD DE CIENCIAS VETERINARIAS

Licitación Pública 01/2025

ETAPA ÚNICA NACIONAL

Expediente N° EX-2025-02637191- -UBA-DMESA#SG FVET.

OBRA PÚBLICA

OBJETO: Obra Pública "MÓDULO DE BIBLIOTECA – S.U.M. SALÓN DE USOS MÚLTIPLES" Facultad de Ciencias Veterinarias –UBA- (FCV-UBA).

UBICACIÓN: FCV-UBA, Av. Chorroarín 280 – C.A.B.A. SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO

TIPO DE OBRA: ARQUITECTURA RESTAURACIÓN Y RECICLAJE

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS SETENTA Y OCHO MILLONES CIENTO SETENTA Y NUEVE MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y CINCO CON 62/100 CENTAVOS (\$ 378.179.655,62).

SELECTED TO CONTROL OF THE SELECT OF THE SEL

PLAZO DE EJECUCIÓN: CIENTO CINCUENTA (150) días corridos.

FORMA DE PAGO: 20% de anticipo financiero y certificaciones de acuerdo a avance.

GARANTIA DE LA OBRA: UN (1) año desde la Recepción Provisoria de Obra.

MANTENIMIENTO DE LAS OFERTAS: NOVENTA (90) días.

VALOR DE PLIEGO: Sin costo.

VISITA DE OBRA: Obligatoria. Se realizará ÚNICAMENTE los jueves 9, 16 y 23 de octubre de 2025, de 9 a 11hs., previa coordinación con la Dirección de Gestión de Recurso Físico, mediante correo electrónico a: maprigliano@ fvet.uba.ar con copia a: habitat3@fvet.uba.ar y habitat4@fvet.uba.ar

RETIRO DE PLIEGO: hasta el 23 de octubre de 2025, inclusive, Dirección de Contrataciones FCV-UBA, de L a V de 9 a 14hs.

CONSULTAS: Por escrito hasta el 29 de octubre de 2025, inclusive, de L a V de 9 a 14 hs., en la Dirección de Contrataciones FCV-UBA, Av. Chorroarín 280, C.A.B.A, Pabellón Central. Email: compras@fvet.uba.ar

El pliego está disponible para descarga gratuita en la página de la Facultad https://www.fvet.uba. ar/?q=contrataciones-vigentes Su obtención no es requisito para presentar o admitir una oferta. Es responsabilidad exclusiva del interesado informarse y conocer todos los documentos licitatorios que se publiquen en la página hasta el momento de la apertura. La presentación de la oferta implica conocimiento y aceptación de los documentos licitatorios en su totalidad.

LUGAR Y FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Dirección de Contrataciones FCV-UBA, Av. Chorroarín 280, C.A.B.A., hasta 1 hora previa a la apertura.

LUGAR Y FECHA DE ACTO DE APERTURA: Dirección de Contrataciones FCV-UBA, el 5 de noviembre de 2025 11:00hs

e. 07/10/2025 N° 73228/25 v. 21/10/2025

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES FACULTAD DE ODONTOLOGÍA DIRECCIÓN DE COMPRAS Y LICITACIONES

Licitación Pública 07

Obra Pública

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO

EX-2025-03692688- - UBA-DMEDA#FODON

OBJETO: Obra "POLO CIENTÍFICO y TECNOLÓGICO EN INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS MULTIDISCIPLINARIAS

EN BIOLOGÍA BUCAL y ORO FACIAL - PISO 1º SECTOR A Y PISO 3º SECTORES A y B - 4º ETAPA"

PLAZO DE EJECUCIÓN: Trescientos sesenta y cinco (365) DÍAS CORRIDOS

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos mil trescientos setenta y seis millones quinientos cuarenta y seis mil cuatrocientos ochenta y tres con sesenta centavos. (\$ 1.376.546.483,60)

GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: desde el 13/10/25 y hasta el 07/11/25 de 9:00 a 13:00 hs y el 10/11/25 de 9:00 a 10:30 hs

VALOR DEL PLIEGO: Pesos un millón trescientos setenta y seis mil quinientos cuarenta y seis (\$ 1.376.546)

VISITA: 10/11/2025 a las 11:00 hs

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta día y hora de la apertura

APERTURA: 03/12/2025 a las 11:00 hs

LUGAR DE CONSULTA Y ADQUISICIÓN DEL PLIEGO Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Dirección de Compras y Licitaciones - M.T. de Alvear 2142 - 1er. Subsuelo - CABA - Tel: 5287-6078/81 - Página Web: http://odontologia.uba.ar/?page id=9849

e. 13/10/2025 N° 75066/25 v. 31/10/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS

Licitación Pública 10/25

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios llama a Licitación pública la siguiente obra:

EXPEDIENTE: 3000-80/2025-000

OBJETO: "Cerramiento de Seguridad para los nuevos Edificios del predio 6 de Agosto" - Presidencia.

DIRECCIÓN DE LA OBRA: Calle 129 e/5 Bis y 7 - Berisso.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS NOVENTA Y OCHO MILLONES SEISCIENTOS VEINTISIETE MIL TRESCIENTOS

CUARENTA Y SEIS con 00/100.- (\$.98.627.346,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: CIENTO VEINTE (120) días corridos.

OBTENCIÓN DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

COMPRA Y VALOR DE LEGAJOS: Sin Costo.

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA: Secretaría de Planeamiento, Obra y Servicios, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 18 de Noviembre de 2025 a las 09.00 horas.

VIALES

ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.A.U. - EN LIQUIDACIÓN-

Licitación Pública 16-2025

EXPTE. N° EX-2025-12778733- -APN-MEG#AGP

OBJETO: REPAVIMENTACIÓN MUELLE NORESTE DÁRSENA F ENTRE CALLE 14 Y ZAP

DESTINO: DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO PORTUARIO

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRES MIL TRESCIENTOS QUINCE MILLONES NOVENTA Y NUEVE MIL CON

00/100 (\$ 3.315.099.000,00) más I.V.A.,

FECHA DE APERTURA: 06-11-2025 a las 12:00 horas

PLAZO DE EJECUCIÓN: CUATROCIENTOS VEINTE (420) DÍAS CORRIDOS.

RETIRO DE PLIEGOS: A través de la página web:

https://www.argentina.gob.ar/administracion-general-de-puertos

PLIEGOS desde: 15-10-2025

PRESENTACION DE OFERTAS: Desde las 24 horas anteriores de la fecha de apertura hasta la hora fijada para la

misma, en la Sala de Aperturas de la Dirección de Compras, sita en Cecilia Grierson 488 - C.A.B.A.

e. 15/10/2025 N° 76649/25 v. 04/11/2025



SERVICIOS

LIMPIEZA

BIBLIOTECA NACIONAL DOCTOR MARIANO MORENO

Licitación Pública 0005/2025

UOC: 92 - Departamento de Compras y Contrataciones- BN

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-110791246- -APN-DCIB#BNMM

Objeto: CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA LAS INSTALACIONES DE LA BIBLIOTECA NACIONAL MARIANO MORENO, MUSEO DEL LIBRO Y DE LA LENGUA Y ESPACIOS COMPLEMENTARIOS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 07:00:00 a 06/11/2025 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2025 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/11/2025 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/11/2025 11:00:00

e. 17/10/2025 N° 77649/25 v. 20/10/2025

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0094/2025

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-03037262- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: "Servicio de limpieza integral para el Complejo Médico CHURRUCA-VISCA y Dependencias de la

Superintendencia de BIENESTAR de la POLICÍA FEDERAL ARGENTINA".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2025 00:00:00 a 06/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/11/2025 10:00:00

ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD

Concurso Público 1/2025

UOC: 56 - Compras y Contrataciones - ENRE

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-98748848- -APN-DCC#ENRE

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2025 Fecha de Circular: 17-10-2025

Objeto: Servicio de limpieza para las sedes del ENRE

Texto de la Circular: Nueva prórroga fecha de apertura que pasa al 28 de octubre a las 15 horas por trámite circular

modificatoria al pliego.

e. 20/10/2025 N° 78008/25 v. 20/10/2025

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 65-2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Pública Nacional N° 65-2025 "SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA PROVINCIA DE MENDOZA -MENDOZA Y PALMIRA-"

Monto Estimado AR\$ 549.911.264,02

Pliego e información; https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion

https://comprar.gob.ar/

(https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-carga

E-mail: yschvartzman@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 2335

Consultas y Aclaraciones: hasta 10 de noviembre de 2025 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 3 de noviembre de 2025 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 17 de noviembre de 2025, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av.

Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 17 de noviembre de 2025 a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe

N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 17/10/2025 N° 77534/25 v. 20/10/2025

REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL

Licitación Pública S/N°

"Contratación del Servicio de Bar/Restaurant Sede CPACF"

Retiro de Pliegos: Lunes a viernes, desde el 20 de octubre al 31 de octubre de 2025, de 9:00 a 13:00 horas en Gerencia de Administración General, Av. Corrientes 1441, 3° piso, C.A.B.A.

Presentación de Propuestas: Hasta las 12:00 horas del jueves 13 de noviembre de 2025, en Av. Corrientes 1441, PB (Mesa de Entradas), C.A.B.A.

Apertura de Sobres: Jueves 13 de noviembre de 2025 - 14:00 horas, Av. Corrientes 1455, 2º piso, C.A.B.A.

e. 20/10/2025 N° 77647/25 v. 20/10/2025

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

INFRAESTRUCTURA ECONÓMICA Y SOCIAL

Licitación Pública 0011/2025

UOC: 504 - SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE INFRAESTRUCTURA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-39136674- -APN-SSGAI#MEC

Objeto: Servicio de vigilancia, custodia y control de accesos, en el edificio sito en Av. España Nº 2221 C.A.B.A, por

un período de DOCE (12) meses, con opción a prórroga por un plazo igual o por una fracción menor.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 01:00:00 a 04/11/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/11/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/11/2025 12:00:00

e. 17/10/2025 N° 77712/25 v. 20/10/2025

SEGUROS

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0045/2025

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-97244361- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación del Seguro de Caución Ambiental para los Laboratorios del SENASA por DOCE (12) meses

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2025 09:00:00 a 12/11/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/11/2025 13:00:00

INTERCARGO S.A.U.

Licitación de Etapa Múltiple 12-2025

OBJETO: Renovación seguro de aeronavegación "Clausula Ariel" por el termino de (DOCE) 12 meses, de acuerdo a las especificaciones técnicas y condiciones establecidas en el presente Pliego a partir del 31/12/2025 al 30/12/2026 inclusive.

Solicitud de pliego a: compras@intercargo.com.ar; o bien descargarse de https://www.argentina.gob.ar/intercargo/pliego-de-contrataciones

Recepción de ofertas (sobre 1 y 2): De 10:00 a 15:00 horas los días lunes 24, martes 25 de noviembre y lunes 1 de diciembre del año 2025

Fecha de apertura: Martes 2 de diciembre de 2025

DOMICILIO RECEPCIÓN DE OFERTAS

Av. Libertador 405 C1001ABE Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Piso 4.

e. 20/10/2025 N° 78170/25 v. 20/10/2025

SERVICIOS DIVERSOS

UNIDAD DE INFORMACIÓN FINANCIERA

Licitación Privada 0005/2025

UOC: 368/000 - Dirección General de Administración - UIF

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-99675961- -APN-DAYGR#UIF

Objeto: Soporte técnico de hardware Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/10/2025 13:00:00 a 27/10/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/10/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/10/2025 13:00:00

e. 17/10/2025 N° 77364/25 v. 20/10/2025

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0040/2025

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-85996602- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación de UN (1) servicio de mantenimiento del sistema de trazabilidad apícola (SITA)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2025 00:00:00 a 03/11/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2025 12:00:00

e. 20/10/2025 N° 77995/25 v. 21/10/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0181/2025

UOC: 38/38 - MINISTERIO DE DEFENSA - ARMADA ARGENTINA - HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-56596731- -APN-DSA#ARA

Objeto: Servicio profesional médico de hemodinamia que incluya Prácticas, Diagnósticas y Terapéuticas, de Cardiología Intervencionista, Intervencionismo Periférico Endovascular en todos los territorios y Neuro radiología Intervencionista para pacientes ambulatorios y/o internados en el HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 10:00:00 a 04/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/11/2025 10:00:00

e. 17/10/2025 N° 77557/25 v. 20/10/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0403/2025

UOC: 38/16 - Licitaciones y Compras - Base Aeronaval Almirante Zar

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-112059911- -APN-COAN#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DEL SERVICIO DE REPARACIÓN DE PORTONES Y GUILLOTINAS ALA ESTE, DEL HANGAR

DE LA ESCUADRILLA AERONAVAL DE EXPLORACIÓN.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2025 08:00:00 a 29/10/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/10/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/10/2025 10:00:00

e. 17/10/2025 N° 77513/25 v. 20/10/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0942/2025

UOC: 84/03 - Comando de la 1ra División de Ejército

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-109039535- -APN-DEU#EA

Objeto: MANT Y REP DE EDIFICIOS (COCINA DEL EDIFICIO NRO 6) PABELLON DE INTERNACION

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2025 08:00:00 a 30/10/2025 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2025 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2025 08:00:00

e. 20/10/2025 N° 78058/25 v. 21/10/2025

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública 11/2025

UOC: 999/000 - Oficina Nacional de Contrataciones

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Acuerdo Marco

Expediente N°: EX-2025-111184134- -APN-DNCBYS#JGM

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2025

Fecha de Circular: 17-10-2025

Objeto: AM - Servicio de Telefonía Celular Móvil y Transferencia de Datos

Texto de la Circular: La OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES en los términos del último párrafo del artículo 50 del Reglamento aprobado por el Decreto Nº 1030/2016 emite la presente CIRCULAR MODIFICATORIA a efectos de prorrogar la fecha de apertura de ofertas al 29 de octubre de 2025, 15:00 horas. En consecuencia, las consultas al Pliego podrán presentarse hasta el 24 de octubre de 2025, inclusive.

e. 20/10/2025 N° 78039/25 v. 20/10/2025

ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.A.U.

Licitación Pública 14/2025

-en liquidación-

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 14-2025

EXPTE. N° EX-2025-80077428- -APN-MEG#AGP

OBJETO: ESCOLLERA DE CIERRE DEL RELLENO EXTERIOR

DESTINO: DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO PORTUARIO

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TREINTA Y SIETE MIL CIENTO QUINCE MILLONES SEISCIENTOS NOVENTA Y

UN MIL CON 00/100 (\$ 37.115.691.000,00) más I.V.A. FECHA DE APERTURA: 28-10-2025 a las 11:00 horas

PLAZO DE EJECUCIÓN: UN MIL VEINTE (1020) días corridos contados a partir de la fecha de la firma del Contrato.

RETIRO DE PLIEGOS: A través de la página web:

https://www.argentina.gob.ar/administracion-general-de-puertos

PLIEGOS desde: 29-09-2025

PRESENTACION DE OFERTAS: Desde las 24 horas anteriores de la fecha de apertura hasta la hora fijada para la misma, en la Sala de Aperturas de la Dirección de Compras, sita en Cecilia Grierson 488 – C.A.B.A.

e. 29/09/2025 N° 70984/25 v. 20/10/2025

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 20/25

EXPEDIENTE: EX-2025-03439102- -ARCA-SGCFDVADBB#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO ELECTRICO EDIFICIO SEDE DIRECCION REGIONAL BAHIA BLANCA - AÑO 2026

FECHA DE APERTURA: 31/10/2025 a las 11:00 hs.

RETIRO Y CONSULTA DE PLIEGO: Hasta el 31/10/2025 - San Martin N° 145 - 4° piso - Bahía Blanca. Horario 09:00 a 15:00 hs.

ULTIMO DIA PARA EFECTUAR CONSULTAS: 30/10/2025.

DIA FIJADO PARA VISITA OBLIGATORIA: 28/10/2025 - 10:00hs..

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 30/10/2025 y la misma se dirigirá a ARCA División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N º 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 15:00 horas. Tel. 0291-4599488, o a los correos electrónicos slefiu@arca.gob.ar, mrallende@arca.gob.ar y adfotti@arca.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 20/10/2025 N° 78017/25 v. 21/10/2025

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 36/2025

OBJETO: contratación de un Arquitecto para Gestiones y presentaciones Municipales/Cálculo estructural, en el inmueble sito en la calle Belgrano N° 3263, ciudad de Mar del Plata, provincia de Buenos Aires, conforme Pliego de Especificaciones Técnicas y planilla de cotización.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Las consultas de carácter técnico y/o administrativo al Pliego de Bases y Condiciones deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/147, 5° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 9.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico a la siguiente dirección: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

VISITA OBLIGATORIA AL LUGAR DE TRABAJO: Se deberá presupuestar luego de la visita a las instalaciones del inmueble sito en Belgrano N° 3263, Mar del Plata, provincia de Buenos Aires, a fin de poder evaluar adecuadamente e interiorizarse de las características de las instalaciones y de las dificultades que pudieran presentarse para la correcta prestación de los servicios, como así también todo cuanto pueda influir en el justo precio de la oferta no

pudiendo en consecuencia por ninguna razón invocar desconocimiento o existencia de factores imprevistos. Dicha visita deberá coordinarse con el Departamento de Arquitectura al correo electrónico: arquitectura@mpd.gov.ar, quienes otorgarán el certificado correspondiente por la misma vía. El mismo deberá adjuntarse con la oferta. La omisión de la visita previa al acto de apertura de ofertas por parte del oferente dará lugar a la desestimación de la oferta sin más trámite.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación: https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Unidad de defensa acusatorio de Mar del Plata sito en la calle Belgrano N° 3263 Mar del Plata-Buenos Aires, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Unidad de defensa acusatorio de Mar del Plata sito en la calle Belgrano N° 3263 Mar del Plata-Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 12 de noviembre de 2025 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: EX-2025-00053410-MPD-DGAD#MPD.

e. 17/10/2025 N° 77646/25 v. 20/10/2025

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Contratación Directa 12/2025

(en los términos de la Resolución DGN N° 1908/14 "Obra Pública Menor"- y modificatorias).

EXPEDIENTE N°: 53449/2025

OBJETO: Ejecución de trabajos necesarios por filtraciones pluviales en la Unidad de Defensa Pública sita en el Pasaje Sirio Libanés S/N -Garibaldi N° 208-, ciudad de San Nicolás de los Arroyos, provincia de Buenos Aires (en los términos de la Res. DGN N° 1908/14 y modificatorias-).

ACTO DE APERTURA: Se realizará el día 12 de noviembre de 2025 a las 11:00 hs en la Unidad de Defensa Pública de San Nicolás Pje. Sirio Libanés s/n (Garibaldi 208 entre 25 de Mayo y Almafuerte), San Nicolás, PBA.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 9.551.270,00.- (pesos nueve millones quinientos cincuenta y un mil doscientos setenta) SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado".

GARANTÍA DE OFERTA: 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin costo.

FECHAS OBLIGATORIAS DE VISITA: 29 y 30 de octubre de 2025 en el horario de 8 a 13 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al correo arquitectura@mpd.gov.ar

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación: https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

DÍA, LUGAR Y HORA LÍMITE DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: hasta el día, hora y lugar indicado para la apertura.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Las consultas de carácter técnico y/o administrativo al Pliego de Bases y Condiciones deberán efectuarse por escrito hasta CINCO (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/147, 5° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico a la siguiente dirección: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

e. 20/10/2025 N° 78190/25 v. 21/10/2025



NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

EXPEDIENTE Nº 64501

OBJETO: Por la presente nos dirigimos a Uds. a efectos de comunicarles que NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A., anuncia la convocatoria por la Licitación Pública N° 64501, referida a la construcción de "DEPÓSITOS TRANSITORIO DE RESIDUOS Y CASETA AUTOELEVADOR (LEY 26.566)."

CONSULTA DE PLIEGOS SIN CARGO: Los pliegos respectivos podrán ser consultados y descargados del sitio web de NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.: www.na-sa.com.ar, sección CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Solo se aceptarán ofertas presentadas a través del portal de proveedores de NASA.

FECHA APERTURA: 05/11/2025

HORA LÍMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: 11:00hs.

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

e. 20/10/2025 N° 77741/25 v. 20/10/2025

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 66-2025

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a la Licitación Publica Nacional N° 66-2025 para la adquisición de "SERVICIO DE IMPRESIÓN"

Monto Estimado: \$ 378.654.934,08.-; más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar; https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-carga

E-mail: gbriamonte@bcyl.com.ar / Tel. 6091-2247

Cierre de Obtención de Pliegos: 31 de octubre 2025 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 12 de noviembre de 2025, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 12 de Noviembre de 2025, a las 11.30hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 20/10/2025 N° 78066/25 v. 21/10/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0071-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: SIN MODALIDAD

N° de Expediente Electrónico: EX-2025-96250454-ANSES-DC#ANSES

Rubro: 58- SERV. PROFESIONAL Y COMERCIAL

Objeto: Servicio de Soporte y Mantenimiento para Dispositivos Criptográficos, por un período de VEINTICUATRO (24) meses, con opción a prórroga por DOCE (12) meses más, por única vez.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 07/11/2025 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 17/10/2025 N° 77363/25 v. 20/10/2025

LOCACIONES

VARIOS

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000026/2025

EXPEDIENTE Nº EX-2025-03592623- -ARCA-SGCFDVADJU#SDGOPII

OBJETO: LOCACIÓN DE EQUIPOS MULTIFUNCIÓN PARA FOTOCOPIADO, IMPRESIÓN Y DIGITALIZACIÓN DE DOCUMENTOS PARA LA SEDE DE LA DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN Y LAS DEPENDENCIAS DE ESTA ARCA – DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

ETAPA MULTIPLE: NO

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

RETIRO Y CONSULTAS DE PLIEGO: Podrá solicitar un ejemplar completo del Pliego de Bases y Condiciones Válido para Cotizar a la siguiente dirección e-mail institucional: comprasjunin@arca.gob.ar.

FECHA LÍMITE PARA EFECTUAR CONSULTAS ESCRITAS: 30/10/2025.

FECHA DE APERTURA: 04/11/2025 - HORARIO APERTURA: 10:00 HS.

LUGAR DE APERTURA: ARCA - DIRECCION REGIONAL JUNIN, SITO EN CALLE AVELLANEDA N° 30 - 3er PISO - DIVISION ADMINISTRATIVA - JUNIN (B).

e. 20/10/2025 N° 78002/25 v. 21/10/2025



PREADJUDICACIONES

AUDITORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 12/2025

ACTUACIÓN ADMINISTRATIVA Nº 195/2025 CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MEDICINA LABORAL EXTERNO CONSULTA DEL EXPEDIENTE: contrataciones@agn.gov.ar ORDEN DE MÉRITO

Renglón 1 a 10:

1º A CENTRO MEDICO DEL PLATA S.R.L., por resultar la única oferta admisible y conveniente para la contratación de Servicio de Medicina Laboral Externo, conforme al siguiente detalle y de conformidad con las especificaciones técnicas del Pliego:

Rengión 1: Control de ausentismo en consultorio por un precio unitario de \$ 18.000,00 (PESOS ARGENTINOS DIECIOCHO MIL).

Rengión 2: Control de ausentismo en domicilio (CABA) por un precio unitario de \$ 24.000,00 (PESOS ARGENTINOS VEINTICUATRO MIL).

Renglón 3: Control de ausentismo en domicilio (hasta 20 KM de CABA) por un precio unitario de \$ 29.000,00 (PESOS ARGENTINOS VEINTINUEVE MIL).

Renglón 4: Control de ausentismo en domicilio (hasta 40 KM de CABA) por un precio unitario de \$ 31.000,00 (PESOS ARGENTINOS TREINTA Y UN MIL).

Renglón 5: Control de ausentismo en domicilio (hasta 50 KM de CABA) por un precio unitario de \$ 42.000,00 (PESOS ARGENTINOS CUARENTA Y DOS MIL).

Renglón 6: Control de licencias de corto tratamiento, largo tratamiento, reducciones horarias y maternidad en forma remota por un precio unitario de \$ 12.000,00 (PESOS ARGENTINOS DOCE MIL).

Renglón 7: Evaluación de licencias por profesional especialista en consultorio por un precio unitario de \$ 32.000,00 (PESOS ARGENTINOS TREINTA Y DOS MIL).

Renglón 8: Evaluación para aptitud laboral por un precio unitario de \$ 32.000,00 (PESOS ARGENTINOS TREINTA Y DOS MIL).

Renglón 9: Examen Pre ocupacional por un precio unitario de \$ 38.000,00 (PESOS ARGENTINOS TREINTA Y OCHO MIL).

Renglón 10: Examen Psicotécnico por un precio unitario de \$ 38.000,00 (PESOS ARGENTINOS TREINTA Y OCHO MIL).

Oferta INADMISIBLE:

MEDICINA LABORAL PARA EMPRESAS S.A Toda vez que, la oferta presentada acompaña una inscripción provisoria en el Ministerio de Salud como prestadora de Servicios de Medicina Laboral que se encuentra vencida y no acredita referencias o antecedentes de contrataciones en curso, incumpliendo de ese modo los requisitos del pliego y la normativa legal aplicable la oferta se declara INADMISIBLE.

e. 20/10/2025 N° 78074/25 v. 20/10/2025

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5972

"Remodelación de Ascensores" - Sucursal BAHIA BLANCA (BA)

PREADJUDICAR en la suma de \$ 174.300.475,20 más \$ 17.869.323,52 correspondiente al IVA del 10,5% más \$ 864.452,74 IVA del 21%, Importe total \$ 193.034.251,46 (Pesos Ciento noventa y tres millones treinta y cuatro mil doscientos cincuenta y uno con 46/100) a la firma FEMYP S.R.L., la ejecución de los trabajos de "Remodelación de Ascensores" de la Sucursal BAHIA BLANCA (BA), de conformidad con su propuesta presentada en la Licitación Pública N° INM 5972 del 28/08/2025 y desempate del 26/09/2025.

e. 20/10/2025 N° 77365/25 v. 20/10/2025

ADJUDICACIONES

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 14/2025

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-75715778- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Contratación del servicio de alquiler de módulos para oficinas, dormitorios, sanitarios, aula modular y pañol Texto del Aviso: Mediante RESOL-2025-1254-APN-J#PFA de fecha 9 de Octubre de 2025, el Sr. JEFE de la POLICÍA FEDERAL ARGENTINA, resolvió: ARTÍCULO 1°.- Aprobar lo actuado en la Licitación Pública Nacional, de Etapa Única, sin modalidad, Proceso de Compra N° 30-0014-LPU25, sustanciada para la "Contratación del Servicio de alquiler de módulos para oficinas, dormitorios, sanitarios, aula modular y pañol", solicitada por la División ALMACENES de la Superintendencia de ADMINISTRACIÓN. ARTÍCULO 2°.- Adjudicar a la firma ECOSAN S.A. los Renglones Nros. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 y 8, por la suma total de PESOS CUATROCIENTOS SETENTA Y CUATRO MILLONES TRESCIENTOS OCHENTA Y CUATRO MIL VEINTICUATRO (\$ 474.384.024) por el término de DOCE (12) meses, por ajustarse a lo solicitado y ser su precio conveniente.

e. 20/10/2025 N° 77100/25 v. 20/10/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 22/2025

UOC: 84/108 - DISTRITO ELECTORAL - LA PAMPA

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-79946388- -APN-CBMX#EA

Objeto: ADQUIRIR SERVICIO DE TRANSPORTE DE PERSONAL Y MATERIAL DEL D.E. NRO 11 - LA PAMPA

Texto del Aviso:

ARTÍCULO 1º.- Apruébase lo actuado en el procedimiento de selección bajo la modalidad de Licitación Pública, tramitada bajo el número de Proceso Nro. 84/108-0022-LPU25 en el Sistema COMPR.AR cuyo objeto consiste en "ADQUIRIR SERVICIO DE TRANSPORTE DE PERSONAL Y MATERIAL DEL D.E. NRO 11 - LA PAMPA", por un monto total de PESOS TRESCIENTOS SESENTA Y DOS MILLONES TRESCIENTOS VEINTE MIL CON 00/100 CENTAVOS (\$ 362.320.000,00).

ARTÍCULO 2°. - Adjudícase a la firma comercial TURITOUR S.A. CUIT: 30-71088735-3, los renglones N° 1, 2 y 3 por un total de PESOS TRESCIENTOS SESENTA Y DOS MILLONES TRESCIENTOS VEINTE MIL CON 00/100 CENTAVOS (\$ 362.320.000,00) con IVA Incluido, según lo recomendado por la Comisión.

e. 17/10/2025 N° 77359/25 v. 20/10/2025

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 22/25

ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE CABLEADO.

CUDAP: EXP-MPF: 2309/25 RESOLUCIÓN ADM Nº 360/25

-ADJUDICAR a la firma MULTICABLE S.A. el Renglón 1, por la suma de dólares estadounidenses treinta y tres mil seiscientos catorce (U\$S 33.614), el Renglón 2, por la suma de dólares estadounidenses dieciséis mil novecientos veinte (U\$S 16.920) y el Renglón 3, por la suma de dólares estadounidenses un mil cuatrocientos cuarenta y seis (U\$S 1.446), lo que totaliza la suma de dólares estadounidenses cincuenta y un mil novecientos ochenta (U\$S 51.980).

-ADJUDICAR a la firma ELECTRICIDAD CHICLANA S.R.L. el Renglón 4, por la suma de dólares estadounidenses nueve mil seiscientos (U\$S 9.600).

- -ADJUDICAR a la firma APACHE SOLUTIONS S.A.S. el Renglón 5, por la suma de dólares estadounidenses ocho mil ochocientos veinte (U\$S 8.820), el Renglón 6, por la suma de dólares estadounidenses seis mil ciento veinte (U\$S 6.120), el Renglón 7, por la suma de dólares estadounidenses diez mil setecientos veinte (U\$S 10.720) y el Renglón 10, por la suma de dólares estadounidenses quinientos veinte (U\$S 520), lo que totaliza la suma de dólares estadounidenses veintiséis mil ciento ochenta (\$ 26.180).
- -ADJUDICAR a la firma OCP TECH S.A. el Renglón 8, por la suma de dólares estadounidenses un mil doscientos treinta y seis (U\$\$ 1.236) y el Renglón 9, por la suma de dólares estadounidenses catorce mil doscientos treinta y siete (U\$\$ 14.237), lo que totaliza la suma de dólares estadounidenses quince mil cuatrocientos setenta y tres (U\$\$ 15.473).
- -DESESTIMAR el Renglón 9 de la firma APACHE SOLUTIONS S.A.S., el Renglón 10 de la firma ELECTRICIDAD CHICLANA S.R.L., los Renglones 8 y 10 de la firma MULTICABLE S.A., los Renglones 3, 6 y 10 de la firma TECNORED S.A., el Renglón 9 de la firma LIEFRINK y MARX S.A. y los renglones 3 y 10 de la firma OCP TECH S.A., por no cumplir con las especificaciones técnicas del Pliego de Bases y Condiciones Particulares que rige el presente procedimiento de selección.

-DESESTIMAR el Renglón 2 de la firma APACHE SOLUTIONS S.A.S., los Renglones 5 y 6 de la firma MULTICABLE S.A., los Renglones 2 y 4 de la firma TECNORED S.A. y el Renglón 10 de la firma LIEFRINK y MARX S.A., por resultar económicamente inconvenientes a los intereses del Organismo.

VER RESOLUCIÓN: www.mpf.gob.ar/contrataciones/licitacion/

e. 20/10/2025 N° 78114/25 v. 20/10/2025

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 31-0063-LPU24

EX-2024-62643635- -APN-DC#SPF

Ampliación de solicitud de provisión N°: 31-0009-SPR25 correspondiente al mes de septiembre, emanada de la Orden de Compra Abierta: 31-0002-OCA25.

Objeto: Adquisición de racionamiento en crudo con destino a los organismos y complejo de Zona Metropolitana del SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL. (Dirección de Inteligencia Penitenciaria e Investigaciones Judiciales) Importe Total: \$ 55.293,00

e. 20/10/2025 N° 77738/25 v. 20/10/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 34/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-78777286- -APN-DCYC#HP

Objeto: DETERMINACIONES PARA ENDOCRINOLOGÍA Y HEMATOLOGÍA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL.PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0034-LPU25

Expediente Electrónico N° EX-2025-78777286- -APN-DCYC#HP - Resolución N° RESOL-2025-30-ANES#MS Objeto de la Contratación: DETERMINACIONES PARA ENDOCRINOLOGÍA Y HEMATOLOGÍA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Clase De etapa única nacional - Modalidad: Sin Modalidad Oferente:

-BIODIAGNÓSTICO S.A. (C.U.I.T. N° 30-63927711-5) en los grupos de renglones N° 1 (renglones N° 1 a 22) y N° 2 (renglones N° 23 a 27), por la suma total de PESOS TRESCIENTOS DIECISIETE MILLONES NOVECIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL SEISCIENTOS OCHENTA CON 00/100 (\$ 317.956.680,00.)

e. 20/10/2025 N° 77992/25 v. 20/10/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 38/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-82228007- -APN-DCYC#HP

Objeto: PELÍCULAS Y LÍQUIDOS RADIOGRÁFICOS CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA - Nº 96-0038-LPU25 - Expediente Electrónico Nº EX-2025-82228007- -APN-DCYC#HP -

RESOL-2025-29-APN-ANES#MS

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: PELÍCULAS Y LÍQUIDOS RADIOGRÁFICOS CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

RUBRO: PROD. MEDICO/FARMACEUTICOS/LAB

Clase De etapa única nacional - Modalidad ORDEN DE COMPRA ABIERTA

UOC: 96 OFERENTE:

CIRUGIA JF S.A. (\$ 349.422.950,00) PESOS TRESCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MILLONES CUATROCIENTOS VEINTIDÓS MIL NOVECIENTOS CINCUENTA CON 00/100

e. 20/10/2025 N° 78065/25 v. 20/10/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Privada 62/2025

UOC: 84/103 - DISTRITO ELECTORAL - MISIONES

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-85199192- -APN-CBMXII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS DE LIMPIEZA PARA EL DISTRITO ELECTORAL MISIONES

Texto del Aviso: Adjudicar a la Firma MAXXILIMP SRL CUIT 30-71246362-3, el renglón Nro: 1; por un total de PESOS TRESCIENTOS TREINTA MIL QUINIENTOS DOS CON 40/100 (\$ 330.502,40), a la Firma LEONARDO ALEJANDRO WAIBSNAIDER CUIT 20-39664703-7, el renglón Nro: 2; por un total de PESOS QUINIENTOS DOS MIL SETECIENTOS CON 00/100 (\$ 502.700,00) y a la Firma EL CACIQUE LIMPIEZA SRL CUIT 30-71081955-2, el renglón Nro: 3; por un total de PESOS DIECISIETE MIL OCHOCIENTOS OCHENTA CON 20/100 (\$ 17.880,20), segun Resolución Nro RS-2025-112554158-APN-CBMXII#EA.

e. 20/10/2025 N° 76227/25 v. 20/10/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0018-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente Electrónico: EX-2025-49346025-ANSES-DC#ANSES

Rubro: 6: Ferretería – 7: Combustibles y lubricantes - 10: Cerrajería – 12: Sanitarios, plomería y gas – 14: Repuestos - 16: Materiales de construcción – 17: Pinturas

Objeto: Adquisición de insumos de ferretería para ser utilizados por el personal de mantenimiento de esta Administración Nacional de la Seguridad Social, en el marco de sus tareas

OBSERVACIONES GENERALES

Se comunica que por Resolución RESOL-2025-282-ANSES-SEA#ANSES se resolvió:

"ARTÍCULO 1°.- Apruébase el procedimiento realizado en el marco de la Licitación Pública N° 63-0018-LPU25, en el marco de lo dispuesto en el apartado 1) inciso a) artículo 25 del Decreto Delegado N° 1023/01 y sus modificatorias, en concordancia con lo establecido en los artículos 1°, 10 y 27 del Reglamento del Régimen de Contrataciones de la Administración Nacional, aprobado por el Decreto Reglamentario N° 1030/16 y sus modificatorias, tendiente a la adquisición de insumos de ferretería para ser utilizados por el personal de mantenimiento de la ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (ANSES).

ARTÍCULO 2°.- Ténganse por desistidas, sin penalidad, en el marco de la Licitación Pública N° 63-0018-LPU25, a las ofertas arrimadas por los oferentes Claudia Susana LAVERGNE (C.U.I.T.: 27-24546953-0); HERRAMIENTAS Y BULONERIA TKTEC S.A.S. (C.U.I.T.: 30-71704054-2) y María Fernanda PIÑEIRO (C.U.I.T.: 27-21600490-1), para los renglones ofertados, por las razones expuestas en los considerandos de la presente resolución.

ARTÍCULO 3°.- Desestímanse, en el marco de la Licitación Pública N° 63-0018-LPU25, las propuestas alcanzadas por las firmas MOLLON S.A. (C.U.I.T.: 30-53022673-1) para los renglones ofertados; JS SOLUCIONES (C.U.I.T.: 30-71872914-5) para el renglón 14 (alternativa 1); ABC LATINOAMERICANA DE COMERCIALIZACIÓN S.A. (C.U.I.T.: 30-71506605-6) para los renglones ofertados; MEGACER S.R.L. (C.U.I.T.: 30-69597462-7) para los renglones 8, 18 y 20 (todos para la alternativa 1) y 9 (para las alternativas 1 y 2); Diego PASMAN (C.U.I.T.: 20-29950091-9) para los renglones 1, 2, 7, 13, 15, 16, 19 y 21 (todos para la alternativa 1), 16 (alternativa 2); Nahuel LUNA (C.U.I.T.: 20-34762159-6) para los renglones 5, 6 y 20 (todos para la alternativa 1); Marcelo Fernando REGGIO (C.U.I.T.: 20-22200212-6) para los renglones 1, 2, 4, 13, 16, 18 y 20 (todos para la alternativa 1); Marcelo Fabián GIRAUDO (C.U.I.T.: 20-18023250-9) para el renglón 21 (alternativa 1); Gonzalo Ezequiel LÓPEZ (C.U.I.T.: 20-30834212-4) para los renglones 4, 5, 11, 14, 15, 16, 18, 19, 20 y 21 (todos para la alternativa1), Juan Cruz ESCRIÑA (C.U.I.T.: 20-26620779-5) para los renglones ofertados; PINTURERIA ROSMAR S.A. (C.U.I.T.: 30-57086127-8) para los rengiones 8, 9 y 14 (todos para la alternativa 1); TRIGEMIOS S.R.L. (C.U.I.T: 30-71154458-1) para los rengiones ofertados; BLANCO SERRA NICOLAS Y FRONTANI DANIELA SOCIEDAD LEY 19550 CAPITULO I, SECCION IV (C.U.I.T.:30-71603242-2) para el renglón 14 (alternativa 1 y 2); Rosana Beatriz DE OLIVERA (C.U.I.T.: 27-31877619-4) para los renglones 1 y 13 (ambos para la alternativa 1); Walter Emilio MARTINEZ (C.U.I.T.: 20-13283826-8) para los rengiones 5, 18 y 19 (todos para la alternativa 1; PENINSULAR SUDAMERICANA S.A.S. (C.U.I.T.: 30-71651734-5) para los renglones ofertados; Javier Emiliano VEKSLER (C.U.I.T.: 20-27285684-3) para el renglón 9 (alternativa 1); Oscar Gustavo José SALGUERO (C.U.I.T.: 20-18402511-7) para los renglones ofertados; HIER LOGISTIC S.R.L. (C.U.I.T.: 30-71581805-8) para los renglones 1, 2, 4, 5, 8, 9, 16, 17 y 21 (todos para alternativa 1); INDUSTRIAS MAS S.R.L (C.U.I.T.: 30-70704199- 0) para los renglones 4, 11, 12, 13, 18 y 20 (todos para la alternativa 1); Andrés Diego MACRI (C.U.I.T.: 20-25865861-3) para el renglón ofertado y KONECCIONES DIGITALES S.R.L. (C.U.I.T.: 30-71781363-0) para los renglones 18 y 19 (ambos para la alternativa 1), conforme los considerandos de la presente resolución.

ARTÍCULO 4°.- Decláranse fracasados los renglones 9, 16, 20 y 21, conforme los considerandos de la presente resolución.

ARTÍCULO 5°.- Apruébanse, en el marco de la Licitación Pública N° 63-0018-LPU25, para el primer, segundo, tercer, cuarto, quinto, sexto, séptimo y octavo orden de mérito, a las ofertas presentadas por las firmas HIER LOGISTIC S.R.L. (C.U.I.T.: 30-71581805-8); INDUSTRIAS MAS S.R.L (C.U.I.T.: 30-70704199-0); PINTURERIA ROSMAR S.A. (C.U.I.T.: 30-57086127-8); Javier Emiliano VEKSLER (C.U.I.T.: 20-27285684-3); Marcelo Fernando REGGIO (C.U.I.T.: 20-22200212-6); Gonzalo Ezequiel LÓPEZ (C.U.I.T.: 20-30834212-4); Rosana Beatriz DE OLIVERA (C.U.I.T.: 27-31877619-4); Walter Emilio MARTINEZ (C.U.I.T.: 20-13283826-8); JS SOLUCIONES (C.U.I.T.: 30-71872914-5); BRCB SALUD S.A.S. (C.U.I.T.: 30-71615382-3); Marcelo Fabián GIRAUDO (C.U.I.T.: 20-18023250-9); Diego PASMAN (C.U.I.T.: 20-29950091-9); MEGACER S.R.L. (C.U.I.T.: 30-69597462-7) y Nahuel LUNA (C.U.I.T.: 20-34762159-6); en relación a los renglones que se consignan en el Anexo I Nº IF-2025-112517599-ANSES-DC#ANSES que forma parte integrante de la presente, conforme los considerandos expuestos precedentemente. ARTÍCULO 6°.- Adjudícase, en el marco de la Licitación Pública N° 63-0018-LPU25, a las ofertas presentadas por las firmas Gonzalo Ezequiel LÓPEZ (C.U.I.T.: 20-30834212-4); Diego PASMAN (C.U.I.T.: 20-29950091-9); Walter Emilio MARTINEZ (C.U.I.T.: 20-13283826-8); HIER LOGISTIC S.R.L. (C.U.I.T.: 30-71581805-8); Nahuel LUNA (C.U.I.T.: 20-34762159-6); Marcelo Fernando REGGIO (C.U.I.T.: 20-22200212-6); Rosana Beatriz DE OLIVERA (C.U.I.T.: 27-31877619-4) y MEGACER S.R.L. (C.U.I.T.: 30-69597462-7); en relación a los renglones y por los montos que se consignan en el Anexo II N° IF-2025-112151431-ANSES-DC#ANSES, que forma parte integrante de la presente, por la suma total de PESOS CIENTO VEINTE MILLONES QUINIENTOS TRES MIL TRESCIENTOS DIEZ (\$ 120.503.310), conforme lo establecido en los considerando de la presente resolución."

e. 20/10/2025 N° 77802/25 v. 20/10/2025



¿DÓNDE NOS ENCONTRAMOS?

SUIPACHA 767 PISO 1. CABA





DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0275/2025

UOC: 38/6 - INTENDENCIA NAVAL USHUAIA

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-78336892- -APN-DIT#ARA

Dictamen de Evaluación

Año: 2025

Fecha: 17-10-2025

Objeto: ADQUISICION DE EQUIPOS DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA PARA EL BATALLON DE INFANTERIA DE

MARINA N° 5

Texto del Dictamen de Evaluación: EX-2025-78336892- -APN-DIT#ARA PROCESO LICITATORIO N° 38/6-0275-LPU25 ADQUISICION DE EQUIPOS DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA PARA EL BATALLON DE INFANTERIA DE MARINA N° 5; OFERENTES TECNOINTELCOM S.A. CUIT: 30-70891488-2 POR UN TOTAL DE PESOS UN MILLON QUINIENTOS VEINTICUATRO MIL QUINIENTOS OCHENTA Y SEIS CON 50/100 CTVS. (\$ 1.524.586,50); ROSANA MARIA LEONOR POLLERO CUIT: 27-16910912-0 POR UN TOTAL DE PESOS DOS MILLONES DOS MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y OCHO CON 00/100 CTVS. (\$ 2.002.898,00); VIDITEC S.A. CUIT: 30-59015101-3 POR UN TOTAL DE PESOS QUINIENTOS TRES MIL SEISCIENTOS OCHENTA CON 00/100 CTVS. (\$ 503.680,00); SERVICIOS GLOBALES DE INFORMATICA S.A. CUIT: 30-70773845-2 POR UN TOTAL DE PESOS CIENTO VEINTISEIS MIL OCHOCIENTOS TRECE CON 00/100 CTVS. (\$ 126.813,00).

e. 20/10/2025 N° 78160/25 v. 21/10/2025



